
Амбасадор Филиповић разговарао са командантом Команде здружених снага НАТО-а у Напуљу
уторак, 10. децембар 2019.

Амбасадор Бранимир Филиповић, в. д. помоћника министра за безбедносну политику,
разговарао је данас са адмиралом Џејмсом Фогом, командантом Команде здружених
снага НАТО-а у Напуљу. Адмирал оружаних снага САД Фого борави у званичној посети
Републици Србији на позив генерала Милана Мојсиловића, начелника Генералштаба
Војске Србије.  

Током сусрета је изражено обострано задовољство интензивним политичким дијалогом
Србије и НАТО-a на највишем нивоу, као и успешном практичном војном и цивилном
сарадњом у бројним областима која се реализује у оквиру програма Партнерство за мир,
уз пуно поштовање политике војне неутралности Србије од стране Алијансе и чланица
НАТО-a.

Разговарано је и о могућностима за даље унапређење и продубљивање свих видова
партнерске сарадње, имајући у виду да Србију и НАТО чврсто повезује заједнички
интерес очувања мира и стабилности у региону. Посебно је наглашен значај недавно
усвојеног другог циклуса Индивидуалног акционог плана партнерства (ИПАП) између
Србије и НАТО-a за период 2019-2021. годину. Такође, размењена су мишљења о
политичкој и безбедносној ситуацији у региону, ситуацији на Косову и Метохији, као и
актуелним безбедносним изазовима и претњама.

Обострано је позитивно оцењена сарадња на терену Војске Србије и НАТО-a вођење
мисије КФОР-а у циљу пуне имплементације Резолуције СБУН 1244 и Војно-техничког
споразума. Амбасадор Филиповић истакао је да ситуација на Косову и Метохији
представља најважнији политичко-безбедносни изазову за нашу земљу, те нагласио да је
од изузетне важности да се мандат КФОР оствари у пуном обиму, у складу са
Резолуцијом СБ УН 1244 и Војно-техничким споразумом, као и да се дијалог Београда и
Приштине несметано одвија, уз реализацију договореног и без предузимања
једностраних потеза. Посебно је указао на неприхватљивост одлука Приштине да
формирају „Министарство одбране" и отпочну процес трансформације „Косовске
безбедносне снаге" у „Војску Косова". Нагласио је посвећеност Републике Србије
регионалној сарадњи, са циљем очувања мира и стабилности, као и даљег унапређења
економског развоја целокупног региона.
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Адмирал Фого истакао је да је Србија значајан и цењен партнер Алијансе, кључан фактор
регионалне стабилности. Пренео је спремност НАТО-а за даље унапређење квалитета и
квантитета заједничких активности у циљу даљег јачања безбедности и стабилности у
региону. Позитивно је оценио активно учешће Србије у бројним међународним мисијама и
операцијама под окриљем ЕУ и УН-а. Нагласио је јасно опредељење КФОР-а да настави
са реализацијом активности у циљу обезбеђивања сигурног и безбедног окружења за
све. Такође, истакао је подршку НАТО-а процесу дијалога Београда и Приштине који се
води под покровитељством ЕУ у циљу нормализације односа и постизања решења које би
обезбедило трајни мир и стабилност читавог региона.
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